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Het Regioplatform is een programma waarin Omring, De Zorgcirkel, Noordwest Ziekenhuisgroep en Dijklander Ziekenhuis zich met elkaar inzetten om zorg voor kwetsbare ouderen ook in toekomst toegankelijk te houden. De snel stijgende vergrijzing is de aanleiding en patiënten meer regie geven is de ambitie. Dit doen we door te innoveren, standaardiseren en te digitaliseren, maar vooral door samen te werken.
Zorgcirkel, Omring, Noordwest en Dijklander Ziekenhuis zijn de initiatiefnemers van het Regioplatform. Inmiddels werken Evean, ZaansMC en Huisartsen Waterland/Zaanstreek meer aan de projecten van het Regioplatform.

Voor het Regioplatform zoeken we uiterlijk per 1 december een

Adviseur bedrijfsvoering (8 uur)

De gezamenlijke ambities van het Regioplatform zijn vertaald naar programma van projecten en een netwerkorganisatie. We zoeken naar een adviseur die de bedrijfsvoering van het programma verder professionaliseert en projectleiders ondersteunt bij voortgangrapportages en business cases. 
Dit doe je als adviseur van het Regioplatform
· Je levert een belangrijke bijdrage aan de ontwikkeling en uitvoering van het gezamenlijke programma om de juiste zorg op de plek te leveren, maar ook de juiste informatie op de juiste plek beschikbaar te maken. 
· Je bewaakt de voortgang van de projecten (inhoud en budgettair).
· Je signaleert subsidiemogelijkheden en dient subsidieaanvragen in. 
· Je zoekt naar verschillende manieren om de voortgang te monitoren en denkt mee over mogelijkheden om de programmadoelen te realiseren van het programma. 
· Je houdt ontwikkelingen op het gebied regionale samenwerking voor de betrokken partners bij en vertaalt deze naar beleid voor de samenwerkingspartners. 
· Je initieert en bewaakt processen die de regionale samenwerking faciliteren, zoals contractmanagement en (juridische) samenwerkingsovereenkomsten.

Wat heeft een adviseur in huis?

·    Wij zijn op zoek naar een ervaren adviseur met een hart voor innovatie, regionale samenwerking en goed oog voor de blauwe kant van een netwerkorganisatie en innovatieprogramma.
· Je werkt op WO-niveau en hebt ervaring met het leiden van complexe en organisatie overstijgende veranderingsprocessen in de zorg. Ook is het van belang dat je de vertaalslag weet te maken en over te brengen naar de projectleiders.
· Je bent een procesdenker die gewend is om te werken met hoogopgeleide professionals en weet anderen in beweging te brengen.
Ons aanbod
· Uitstekende arbeidsvoorwaarden. Salariëring is conform de CAO Verpleeg- en Verzorgingshuizen en Thuiszorg (VVT) dan wel CAO ziekenhuizen. De functie is ingeschaald in FWG 60. Inschaling is afhankelijk van opleiding en ervaring.
· 8 uur per week, werktijden en standplaats flexibel. 
Reageren
Ben jij een adviseur die van een uitdaging houdt en durft te pionieren? Solliciteer en misschien word jij onze nieuwe collega die zorgt voor verbinding en regionale samenwerking. 
Reacties kunnen verstuurd worden naar regioplatform@dijklander.nl. We ontvangen je reactie graag vóór 11 oktober. 
[bookmark: _GoBack]Voor meer inlichtingen over de functie kun je contact opnemen met Jan Leunis de Beij, directeur Thuiszorg Omring, via janleunis.debeij@omring.nl.
Word je onze nieuwe collega, dan is een onderdeel van de aanstellingsprocedure het opvragen van een verklaring omtrent gedrag (VOG).
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie word niet op prijs gesteld.
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